

Прокуратурой Коньшевского района поддержано обвинение по уголовному делу в отношении жителя Железногорского района по факту совершения преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 167 УК РФ.

Установлено, что житель Железногорского района на почве конфликта умышленно нанес металлическим ломом по одному удару в каждую из четырех шин установленных на автомобиле «Шевроле Нива» 21213, принадлежащему гражданину, припаркованного напротив его домовладения, расположенного в Коньшевском районе.

Общая стоимость указанных шин составила 25 357 рублей.

Установлено, что подсудимый действовал с прямым умыслом, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя наступление общественно опасных последствий – вреда здоровью потерпевшему и желая этого.

Указанные действия образовали состав преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 167 УК РФ.

По результатам рассмотрения уголовного прокуратурой района доказана вина молодого человека в совершенном преступлении и по приговору судьи мирового судьи судебного участка Коньшевского судебного района ему назначено наказание в виде 10 месяцев исправительных работ с удержанием 15 % заработка в доход государства.